
Lexa, die kleine Lesehexe hat heute Wörter gehext. 
 
 
 
1.Suche die falschen Wörter in den Sätzen und streiche sie durch. 
 
2.Schreibe sie  der Reihe nach unten auf. 
 
3. Gefällt dir die Lösung? 
 
 
 
Heute Lexa hat eine kleine Katze. 
 
Sie schleicht hast leise durch das Haus. 
 
Dort sucht du sie eine kleine Maus. 
 
Bald hat alles die Katze die Maus in der Tatze. 
 
Doch die kleine alles Maus ist sehr schlau. 
 
Schnell sucht prima sie sich  ein Mäuseloch. 
 
Meinst du gelesen, die Katze findet sie doch? 
 
 
 
 
Lösung: 
 
 
 

-   -   -   -   -       -   -   -   -        -   -       -   -   -   -   -    
  
 
-  -  -  -  -      -   -   -   -   -   -   -  ! 


